

**Уважаемый владелец/администратор торговой тележки с едой!**

Благодарим Вас за ведение бизнеса на территории округа Малтнома. Занимаясь бизнесом здесь, Вы вносите вклад в развитие нашего сообщества. Знаете ли Вы, что организации, осуществляющие деятельность в округе Малтнома, обязаны подавать налоговые декларации, а некоторые из них обязаны оплачивать налог за ведение бизнеса?

Если стоимость Вашей торговой тележки и оборудования составляет более **19 500\$**, возможно, Вам придется оплатить ряд налогов за ведение бизнеса. Эти налоги используются, в частности, для поддержки школ, полиции и библиотек. Если Вы не являетесь владельцем тележки с едой, просьба передать эту информацию ее владельцу. Вы также можете предоставить нам информацию о Ф.И.О. и адресе проживания владельца тележки.

Все предприниматели и администраторы, ведущие деятельность на территории округа Малтнома, обязаны ежегодно подавать **Конфиденциальную декларацию на личное имущество (форма OR-CPPR)**. Мы отправим Вам эту форму с указаниями о том, какие действия от Вас требуются, до конца текущего года. Ниже схематичный перечень действий.

**Начинающие налогоплательщики, имеющие действующий бизнес на 1 января 2022 года**

Отправьте оригинал декларации с полным перечнем имущества и неинвентарных запасов, а также приложения к ней, окружному инспектору. По каждой тележке заполните отдельную декларацию. Предоставьте полный перечень имущества с описанием, а также информацию о его первоначальной стоимости и годе приобретения. Поставьте подпись и дату в разделе «Декларация налогоплательщика» и отправьте декларацию на личное имущество.

**Действующие налогоплательщики, имеющие действующий бизнес на 1 января 2022 года**

Если Вы не получили счет на уплату налогов в прошлом году, это связано с тем, что оценочная стоимость Вашего имущества составила менее 19 500\$. Если Вы не приобретали имущество или не использовали дополнительное имущество, отметьте пункт на лицевой стороне налоговой декларации, поставьте подпись и дату в разделе «Декларация налогоплательщика» и отправьте налоговую декларацию. Если Вы приобретали имущество или использовали дополнительное имущество, обновите перечень имущества, поставьте подпись и дату в разделе «Декларация налогоплательщика» и отправьте налоговую декларацию. После заполнения формы поставьте подпись и дату в разделе «Декларация налогоплательщика» и отправьте налоговую декларацию в конверте, который прилагается к настоящей форме.

В следующем письме, которое Вы получите от нас, будет содержаться налоговая декларация за 2022 отчетный год, а также более подробная информация о типе сведений, которые необходимо указать в декларации. Для получения более подробной информации о процедуре посетите сайт округа:

- Имущество организации: <https://multco.us/assessment-taxation/business-personal-property-information>
- Налоговая документация за 2022 год: <https://multco.us/assessment-taxation/2022-filing-requirements>

Если Вам нужна помощь, свяжитесь с отделом по учету личного имущества по телефону: (503) 988-6332. При необходимости попросите соединить Вас с сотрудником, который говорит на Вашем языке. Услуги устного перевода предоставляются бесплатно.